11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 56

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTamuen: 26.12.2007 03:29:41

dopmupoBaHus 3aKiTI09eHust Bpada: 29.12.2007 13:44:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/60283/answer/60284




[Tocne TYP meiiku OriBaioT 60K ¥ HapyllleHNe ModYecUunycKaHus. B Teuenue 1-1,5 Mec oHM 0OBIYHO
TPOXOST. 30KCOH CllelyeT MPUHUMATh 0 UCUe3HOBEHUS CUMIITOMOB. I'. ToMcK - mpodeccop 'yakoB
Anekcannp BrnaguMuposuy



